ARDAHAN ÖZEL EĞİTİM MESLEK OKULU TARİHÇESİ
Ardahan Özel Eğitim Meslek Okulu, özel eğitim gereksinimi duyan bireylerin akademik, sosyal ve mesleki becerilerini geliştirerek topluma kazandırılmasını sağlamak amacıyla 2018-2019 eğitim-öğretim yılında eğitime başlamıştır. Millî Eğitim Bakanlığı’na bağlı olarak faaliyet gösteren okul, Ardahan'da bu alanda eğitim veren ilk ve tek özel eğitim meslek okulu olma özelliğini taşımaktadır.
Kuruluş sürecinde bölgedeki özel gereksinimli bireylerin eğitim ihtiyacına yönelik kapsamlı bir planlama yapılmış ve okulun açılışı, özel eğitim alanında uzmanlığıyla tanınan Remzi ALMAS’ın kurucu müdürlüğünde gerçekleştirilmiş olup; eğitim-öğretime halen devam etmektedir.. Okul, ilk olarak İnönü Mahallesi’nde bulunan TOKİ Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu binasında eğitim-öğretim faaliyetlerine başlamıştır.
Kurulduğu ilk yıl yalnızca 6 öğrenciyle eğitim hayatına başlayan okul, zamanla artan ilgi ve toplumsal farkındalıkla birlikte kapasitesini genişletmiş, bugün itibarıyla 22 öğrenciye, 7 öğretmen eşliğinde eğitim vermektedir.
Okulda ağırlıklı olarak El Sanatları ve Giyim Üretim Teknolojileri alanlarında mesleki eğitim sunulmaktadır. Öğrenciler, bu alanlardaki atölyelerde hem teorik bilgiler edinmekte hem de uygulamalı çalışmalarla el becerilerini ve üretim kapasitelerini geliştirmektedir. Aynı zamanda yaşam becerileri eğitimi, rehberlik çalışmaları ve sosyal etkinliklerle bireysel gelişimleri desteklenmektedir.
Ardahan Özel Eğitim Meslek Okulu, kuruluşundan bu yana sadece akademik değil; ahlaki, sosyal ve psikolojik yönden de öğrencilerin gelişimini önceleyen bir anlayışla hareket etmektedir. Toplumun her kesimiyle güçlü bir iletişim içinde olan okul; yerel yönetimler, sivil toplum kuruluşları ve velilerle iş birliği içinde çeşitli projeler yürütmüş, Ardahan’da özel eğitime dair olumlu bir farkındalık oluşturulmasına katkı sunmuştur.
Bugün geldiği noktada Ardahan Özel Eğitim Meslek Okulu, sadece eğitim veren bir kurum değil; aynı zamanda özel gereksinimli bireylerin hak ettiği saygı ve fırsat eşitliği temelinde yaşamlarını sürdürebilecekleri bir gelecek inşa eden örnek bir eğitim merkezi hâline gelmiştir.

